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Ba y a rien qui m'étonne quand on connaît l'ingérence de Google et le tracking qu'il effectue à tout
va, alors pourquoi les extensions se priveraient de faire leurs propre marché dans nos données
utilisateur.

Par contre la ou c'est plus inquiétant c'est si on utilise ces même extensions sur Chromium étant
donnée qu'il est dépourvu de tout le tracking de Google, ben là c'est les extensions qui se chargent
de récolter nos données, c'est bien triste.
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